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2019 őszén harmadik alkalommal vehettem részt az Erasmus+ mobilitási pályázat jóvoltából 

egy hetes továbbképzésen. A választott tanfolyamom a csodálatos Spanyolországban, 

Barcelonában volt. 

A továbbképzések közül az Europass felnőttoktatási intézmény Tablets and Smartphones: 

using mobile devices as educational tools című egyhetes kurzusát választottam abból a 

megfontolásból, hogy ebben a tanévben mesterprogramom megvédésére is készültem, 

melyet ebben a témában írtam. Fontosnak tartottam, hogy olyan alkalmazásokat, online 

felületeket ismerhettem itt meg, amelyeket a mindennapi nevelő-oktató munkámban is 

alkalmazni tudok. 

Bár Barcelonában nem anyanyelvi környezetben kellett használnom az angol nyelvet, mégis 

az egy hetes intenzív nyelvhasználat sokat gyarapította angol szókincsemet, nyelvtani 

ismereteimet. A kirándulások és a városnézések alkalmával az angol nyelvű 

idegenvezetéseket, ismertetőket hallgatva vagy olvasva mélyült angol nyelvi tudásom. A 

csoportban és a szállásomon is mindenkivel angolul tudtam csak beszélgetni, ami hozzájárult 

az idegen nyelvi kommunikációm fejlődéséhez. 

A tanulócsoportom 8 főből állt: német, bulgár és olasz kollégákkal együtt ismerkedhettem az 

okos eszközök tanórai és tanulást segítő alkalmazási lehetőségeivel. Az oktatás felváltva 

délelőtt és délután is zajlott attól függően, milyen kirándulási vagy városnézési programot 

szerveztek nekünk. Az együtt töltött sok-sok óra arra is lehetőséget adott, hogy egy kicsit 

megismerjük egymás intézményét, az országok oktatáspolitikáját és köznevelését valamint 

bepillanthassunk egymás kultúrájába is. Erre előre kellett készülnünk bemutatókkal. 

A tanfolyam szervezői arra is törekedtek, hogy megismerkedjünk Barcelona 

nevezetességeivel, történelmével, a város környékének különleges természeti kincseivel. 2 

alkalommal vittek minket sétálni angol nyelvű idegenvezetővel. Megismertük Gaudi városának 

nevezetes épületein keresztül a történelmét is. Városnéző buszkirándulás alkalmával az egész 

várost bejárhattuk, miközben folyamatosan hallgattuk fülünkön az idegenvezetést. Ahol 

kedvünk szottyant, leszálltunk és közelebbről is szemügyre vettük a nevezetességeket, 

sétáltunk egyet a napfényes tengerparton vagy kipróbáltuk a helyi gasztronómia 

nevezetességeit. 

Napjaink zárásaként az aznap tanult online felületek, alkalmazások használatát 

gyakorolhattam a házi feladatok elkészítésével. Megismertem több hangrögzítő programot, 

képszerkesztőt, plakát és online magazinkészítő alkalmazást. Gyakorolhattam különböző 

játékos feladatok létrehozását, keresztrejtvény szerkesztését. A Google alkalmazás titkai is 

kitárultak előttem. 

Az egy hét olyan intenzív tanulási élmény volt számomra, amellyel bátran bele mertem vágni 

a mesterprogramom védésébe, hogy saját iskolám is elinduljon ezen a 21. századi úton. 

Remélem, lesz még alkalmam - az Erasmus pályázatnak köszönhetően - tovább gyarapítani 

ilyen irányú tudásomat. 



 

 

 



 

 



 

 



 

 


